

示威記實

路透社

一九七九年十二月十二日起台灣之音不停的播出台湾民主人士連續被捕消息，蔣幫幫黔驥束技，施出暴力花招。

湾区的台湾同鄉听了，感到非常的憤慨。於是決定舉行一連串的抗議。十二月十四日（星期五）上午十時，五十多位台湾同鄉到蔣幫駐旧金山辦事處抗議。一半的人到辦事處內 Sit-in，另一半在外面示威遊行，分發传單。辦事處人員警慌了，立即叫警察來。警方問同鄉們為何抗議，同鄉說蔣幫在台湾大肆捕提民主人士，要辦事處打電話或電報給他們的主子，立即停止迫害。警察作中間人調停，相繼堅持到十二時。辦事處答應警察，說他們要立即伝遞抗議。同鄉聚集高唱「咱要出頭天」和「農村曲」後分散。

隔天，一百多位同鄉又去辦事處示威遊行，十几位同鄉

衝到辦事處要他們拿出他的伝遞抗議的证据。高級辦事人員早已溜走，只剩下兩位低級人員夏、周鄉童問。他們說抗議早已伝遞，但拿不出证据。周鄉的一直在辦事處週圍示威遊行，「Down with Chiang Chin-Kou, Down with Chiang Chin-Kou ---」慷慨之声，不停地喊出。几处湾区的电视台經示威人员的交涉都来採訪。警察去叫辦事人員下來接受抗議書。後來，遊行轉到中華航空公司辦事處，辦事人員看來慄然，旋後門趕快溜走。

十二月廿九日兩百多位同鄉又去辦事處示威遊行。這次蔣幫人員把門鎖住，不讓示威者進入辦事處內，示威者要撞進抗議者，蔣幫人員嚇得躲起來，警察向他們保證防護，還是不敢開門。昔日蔣幫人員耀武揚威，現在台湾人猛起來了，他們只好拱着尾巴躲起來。真是吃軟不吃硬的老狐狸。這一次，同鄉抗議喊得更有勁，憤怒声震徹天際。數家湾区电视台相繼來採訪。当晚一家电台（Channel 2）播出实况。並評論說，想当年，伊朗學生開始示威時，美國人不加重視，

結果演變到今天不可收拾的慘劇，現在台灣人的不威遊行，表示台灣的政情已起了變化，美國應該加緊注意這個新發展。

在這次遊行附帶有一個小插曲。蔣幫人員知道他們的大舉已去，不敢再正面跟台灣同鄉作對，而採取僥倖小的作法，偷偷摸摸的派特務來照相。一部 Illinois 車牌的藍色車，一清早就在不威的周圍偷照相，被同鄉的發現。但它開很快，一下就閃過去，捉不到它。有一次它被警察車和紅燈擋起來，同鄉們立即衝過去，把它包圍起來，三部警車趕緊闖過來解圍，否則就有好戲看。事實上，在美國的同鄉早就不把蔣幫大小看在眼內，任他們照一千張相也無所謂。但是他們這種下流卑賤的作風，令人討厭，對付不講理的畜生，只好好好教訓一番，他們才會學乖。

(上接第20頁)

諸位讀者老爺，風水先生把各路人馬的臉紋都清楚地疊下來；以後再看經戲時，可要小心对照，不要被油腔滑調迷了眼神了。

讀者來鴻

湾区的台灣協志會多年來經有志之士及會員的全體努力的結果，使其揚名於台灣島內外，做為一位協志會會員應予以嘉獎。

本會為配合需要，加強各方活動，其組織成員之重要，自不待言。一些小枝節，如潛伏在本會活動之偽善者，本會若不設法提早制止，可能導致非常惡劣之後果。「台鐘」借用貴刊攝出偽善者。經多方審切注意，「台鐘認本會劉永吉會員有下列之事實，須本會董事會嚴密考慮其會員資格。

第一：他是「中華聯誼會」會員。

第二：國建會參事者。

第三：國民黨在 Tahoe 之特務會議的參與者

第四：去年美中建交之際，參與 San Jose 國民黨組織之反美示威

第五：本年七月初，在他參與世台會向西雅圖國民黨辦事處進軍之際，借用熱誠同鄉的激昂之情態，在短時間，擊下美警衛長之帽子並大声疾言：「Get out！」「You Get out！」換來了三位警衛對不威的台灣人之恨，並有一位女性受警棍之害。——台鐘——